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Arbetsordning för Samverkansnämnden i Uppsala-Örebro sjukvårdsregion

Samverkansnämnden väljer bland ledamöterna en ordförande, samt en 1:e vice och en 2:e vice ordförande. Dessa utgör nämndens presidium. Vid valet bestämmer samverkansnämnden mandattidens längd. Till dess presidieval har hållits tjänstgör som ordförande den som har varit ledamot i samverkansnämnden längst tid. Om ordförande eller 1:e eller 2:e vice ordförande avgår som ledamot under mandattiden ska samverkansnämnden välja en annan ledamot för återstoden av mandattiden. 

Arbetsutskottet består av presidiet och ytterligare fyra ledamöter, samt sju ersättare. Alla landsting ska vara representerade i arbetsutskottet. 

Arbetsutskottet svarar för politisk beredning av ärenden till samverkansnämnden.

Samverkansnämnden fastställer en sammanträdesplan för varje år. Nämnden har ordinarie sammanträden minst fyra gånger per år. Extra sammanträden hålls på den tid ordföranden bestämmer efter samråd med övriga i presidiet. Skriftlig kallelse ska i god tid, minst tio dagar före varje sammanträde, sändas till nämndens ledamöter och ersättare, samt till de tjänstemän som ska närvara vid nämndens sammanträde. 

[bookmark: _GoBack]Tid för första sammanträde på en ny mandatperiod beslutas av avgående samverkansnämnd. 

Samverkansnämnden kan delegera till arbetsutskottet att besluta i löpande ärenden mellan nämndens sammanträden. 

För varje sammanträde ska upprättas en lista över de ledamöter och ersättare som tjänstgör. I början av varje sammanträde och för varje ny sammanträdesdag förrättas upprop. 

Nämnden utser för varje sammanträde en ledamot eller tjänstgörande ersättare att jämte ordförande justera nämndens protokoll.

Beredningsgruppen bereder ärenden till samverkansnämnden och arbetsutskottet. 

Landstings- och regiondirektörsgruppen har det övergripande ansvaret för beredningsgruppens arbete, Frågor av strategisk betydelse samt struktur- och ekonomiska frågor av väsentlig betydelse i de deltagande landstingen behandlas i landstings- och regiondirektörsgruppen, liksom ärenden som ska föreläggas samverkansnämnden. 
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