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Uppdragsbeskrivning regionalt cancercentrum (RCC)
De övergripande målen för cancersjukvården
Målen för cancersjukvården formulerades i ”En nationell cancerstrategi för framtiden, SOU 2009:11”: 

· Minska risken att insjukna i cancer 

· Förbättra omhändertagandet av patienter med cancer 

· Förlänga överlevnadstiden och förbättra livskvaliteten efter diagnos 

· Minska regionala skillnader i överlevnadstid 

· Minska skillnader mellan befolkningsgrupper i insjuknande och överlevnadstid 

Regionalt cancercentrum i Uppsala-Örebro sjukvårdsregion utgör en central funktion i arbetet med att förverkliga den nationella cancerstrategins mål i regionen. 

Uppdrag 
Uppdraget för Regionalt cancercentrum i Uppsala-Örebro sjukvårdsregion är att aktivt verka för att målen för cancervården uppfylls. I arbetet ingår således att:

· Verka för likvärdig god vård för alla cancerpatienter.

· Verka för att cancervårdens processer utvecklas med ett tydligt patientperspektiv.

· Verka för att cancervårdens processer blir optimala och att resurser samordnas genom ändamålsenlig arbetsfördelning mellan olika enheter. 

· Verka för att det finns en långsiktig plan för kompetensförsörjning och att denna förverkligas i sjukvårdsorganisationerna inom Uppsala-Örebro sjukvårdsregion. 

· Bidra till att öka kunskapen om hur cancervården fungerar och möjligheterna att förbättra vården såväl när det gäller struktur som process.

· Bidra till att öka kunskapen om cancersjuklighet, orsaker till cancersjukdomar och cancersjukdomens konsekvenser för individ och samhälle.

· Främja cancerförebyggande arbete.

· Främja klinisk cancerforskning och stödja det ömsesidiga utbytet av information mellan klinisk verksamhet och forskning.

Organisation och resurser

Regionalt Cancercentrum sorterar strukturellt under samverkansnämnden och tillhör organisatoriskt Landstinget i Uppsala län, som på sjukvårdsregionens uppdrag utgör värdlandsting för RCC.

Övergripande administrativa frågor kring resurser vid RCC eller vid större förändringar i vårdprogram/motsvarande, bereds av samverkansnämndens beredningsgrupp i nära samspel med sina respektive landstings- och regiondirektörer och fastställs genom beslut i samverkansnämnden.

Verksamheten vid RCC leds av en styrgrupp, i vilken ingår två representanter från vart och ett av sjukvårdsregionens landsting och regioner, samt en representant vardera från medicinska fakulteten vid Uppsala universitet respektive Örebro universitet. 
Verksamhetsplan och budget
RCC utarbetar årligen en verksamhetsplan och budgetförslag till styrgruppen, som presenterar plan och budget för beredningsgruppen för senare fastställande i samverkansnämnden.

Rapportering

RCC styrgrupp ska årligen upprätta en plan för det kommande årets verksamhet och en rapport över det gångna årets verksamhet. Rapport och plan lämnas till samverkansnämndens kansli senast 31 mars. 
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