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Uppdragsbeskrivning Arbets- och miljömedicin i Uppsala

Uppdrag
Arbets- och milj
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ö
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medicins i Uppsala (AMM) övergripande uppdrag är att utgöra ett kunskapscentrum och en expertfunktion för alla aktörer i upptagningsområdet som arbetar med att förebygga och förbättra sjukdomstillstånd och dålig hälsa relaterat till arbetsliv och miljön inom- och utomhus. Upptagningsområdet är Dalarnas län, Gävleborgs län och Uppsala län. Arbetssättet är i första hand primär prevention, men också i termer av sekundär och tertiärprevention på såväl individ- som gruppnivå. Verksamheten är i grunden medicinskt orienterad med inriktning på psykiska, ergonomiska, fysikaliska, kemiska och biologiska hälsorisker i miljön.
Uppdraget baseras på avtal mellan parterna.
Mål för verksamheten
Målsättningen för AMM är att ge relevant service inom arbets- och miljömedicin, både ur samhälls- arbetsplats- och individperspektiv. Mottagare av denna service är hälso- och sjukvården, företagshälsovården, statliga och kommunala verksamheter, arbetsplatser samt enskilda.

I de övergripande målen ingår att bedriva kvalificerad:

· riskbedömning

· riskkontroll

· patientutredning

· medicinska sambandsbedömningar på individ- och gruppnivå

· information

· utbildning

· metodutveckling

inom kunskapsområdet arbets- och miljömedicin. 

Verksamheten har målsättningen att ligga i framkanten av kunskapsläget för att kunna bedöma dagens hälsorisker men också kunna förstå utvecklingen så att morgondagens risker kan förebyggas innan de får genomslag på befolkningens hälsa. 
Organisation och resurser 
AMM är ett eget verksamhetsområde, med egen verksamhetschef och budget. Landstingsverksamheten är administrativt placerad vid Akademiska sjukhuset i Uppsala. AMM är också en forskargrupp vid Institutionen för medicinska vetenskaper inom Medicinska fakulteten vid Uppsala universitet, med en professur knuten till verksamheten, för att främja samarbete mellan forskning och verksamhet.

Aktuella uppgifter
I ledningsgruppen för AMM ingår verksamhetschef, avdelningschef, miljömedicinskt ansvarig samt universitetsföreträdare/professor. I den regionala ledningsgruppen ingår två representanter från varje landsting/region, där en av representanterna från Uppsala läns landsting är verksamhetschefen vid AMM.

Mer detaljer om verksamhet, personal och årliga verksamhetsberättelser finns på hemsidan www.ammuppsala.se
Verksamhetsplan och rapportering
AMM ska årligen upprätta en plan för det kommande årets verksamhet och en rapport över det gångna årets verksamhet. Rapport och plan lämnas till samverkansnämndens kansli senast 31 mars. 
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